
پرسپولیس دور جدید تمرینات خود را از عصر روز گذشته در زمین شماره 

سه ورزشگاه آزادی آغاز کرد. ملی‌پوشان داخلی و خارجی سرخ‌پوشان 

در این تمرین غیبت داشتند و همان‌طور که پیش از این اطلاع داده 

بودیم وحید هاشمیان یک بازی دوستانه در تعطیلات لیگ برای تیمش 

مدنظر دارد که این دیدار قرار شد 15 شهریور مقابل تیم مس رفسنجان 

برگزار شود. اولین بازی تیم ملی در تورنمنت کافا با مصدومیت محمد 

بی برای کادرفنی سرخ‌پوشان   خبر خو
ً
خدابنده‌لو همراه بود و این اصلا

نبود و آن‌ها امیدوارند که دیگر بازیکنان مصدوم تیم‌شان صحیح و سلامت 

به تمرینات برگردند. اما وحید هاشمیان که این روز‌ها ترجیح می‌دهد 

به یک‌سری از انتقاداتی که از نحوه بازی تیمش می‌شود، توجه نکند به 

دنبال این است در تعطیلات لیگ در پست‌هایی که کمبود بازیکن دارد، 

نفرات جدیدی را امتحان کند. به‌طور مثال برای پست مهاجم نوک با 

جدایی سردار دورسون، فقط علی علیپور تک‌مهاجم سرخ‌پوشان است 

اما هاشمیان می‌خواهد از تیوی بیفوما، ابوالفضل بابابی و حتی مجتبی 

فخریان هم در این پست در صورت نیاز استفاده کند. البته این مستلزم 

آن است که این بازیکنان ابتدا دقایقی کوتاه در بازی‌های پرسپولیس به 

کار گرفته شوند تا در صورت محرومیت یا مصدومیت احتمالی علیپور 

بتوانند جانشین او شوند. برای پست دفاع چپ هم هاشمیان دنبال 

بازیکنی بوده و هست که توانایی بازی در دفاع چپ و میانی را داشته 

باشد. مثل سهیل صحرایی که هم در دفاع راست بازی می‌کند و هم 

دفاع میانی و در هر دو پست توانسته نظر کادرفنی تیمش را جلب کند. 

نکته قابل‌توجه اینکه عملکرد احمدزاده در پست دفاع چپ رضایت 

هاشمیان را در پی نداشته و او منتظر بهبودی کامل علیرضا همایی‌فر 

است تا او را نیز آزمایش کند. محمد انصاری به‌عنوان مربی سابق تیم 

 از همایی‌فر بیشتر استفاده 
ً
جوانان به هاشمیان سفارش کرده که حتما

بی است.  کند؛ چراکه او دفاع چپ خو

   بی‌توجهی هاشمیان به فشار‌ها

باشگاه پرسپولیس در فصل نقل و انتقالات نتوانست مهاجم و دفاع چپ 

جذب کند و مدیریت این باشگاه بابت این مسئله مورد انتقاد قرار گرفت. 

در چند فصل اخیر روال به این شکل بود که باشگاه پرسپولیس در زمان 

مناسب در یکی دو پست بازیکن خارجی جذب نمی‌کرد و همه چیز را به 

روز آخر واگذار می‌کرد. از این رو خرید‌های لحظه آخری این تیم نه‌تنها 

بی‌کیفیت و ناآماده از آب درمی‌آمدند بلکه خیلی بیشتر از قیمت معمول 

یی و لوکاس ژوائو سرآمد آن‌ها  نیز با آن‌ها قرارداد امضا می‌شد که نبیل باهو

بودند. این روند می‌رفت در این فصل هم تکرار شود که وحید هاشمیان 

مانع شد. او درواقع با سخت‌گیری‌هایش اجازه نداد در روز‌های پایانی 

نقل و انتقالات بازیکنان خارجی بی‌کیفیتی با دستمزد سنگین جذب 

تیمش شوند. هرچند این اقدام او با واکنش منفی هواداران مواجه شد 

و مدیریت باشگاه پرسپولیس هم این مسئله را تصمیم کادرفنی تیمش 

عنوان کرد. اما در این زمینه باخبر شدیم هاشمیان و کادرش برای جذب 

بازیکن خارجی چند نکته را در دستور کار خود قرار داده‌اند. اول اینکه 

بازیکن باید سن و سالش نهایت تا 32 سال باشد. او نباید مصدومیت 

طولانی‌مدت را جدیدا تجربه کرده باشد و به‌نوعی در فرم ایدئال به 

سر ببرد. مرحله سوم کیفیت فنی او است که با دیدن فیلم‌های آخرین 

بازی‌اش مورد ارزیابی قرار می‌گیرد. اگر بازیکن مورد نظر این مراحل را 

به سلامت عبور کند آن وقت وضعیت اخلاقی و رفتاری‌اش مورد ارزیابی 

قرار می‌گیرد. در مرحله نهایی نیز از مربیان قبلی او پرس‌وجو می‌شود تا 

بی برسد. هاشمیان با کمک دستیارانش  شناخت از این گزینه به حد خو

در مورد جذب مارکو باکیچ و سرژ اوریه همه این مراحل را گذراندند و در 

مرحله آخر دستمزدی که مدنظرشان بود را به این بازیکنان پیشنهاد داده و 

آن‌ها پذیرفتند که پیراهن سرخ را بر تن کنند. این سخت‌گیری هاشمیان 

در جذب بازیکن خارجی را باید به فال نیک گرفت و امیدوار باشیم که 

دیگر مربیان داخلی هم این رویه را در جذب بازیکن خارجی در پیش 

گرفته تا شاهد حضور بازیکنان خارجی بی‌کیفیت کمتری با دستمزد‌های 

میلیون دلاری در فوتبال کشورمان باشیم. موضوع دیگر اینکه این روز‌ها 

هر بازیکن خارجی که می‌خواهد به یک تیم ایرانی بپیوندد پای حداقل 

دو یا سه واسطه وسط می‌آید و همین مسئله باعث می‌شود قیمت او به 

کید دارد نهایت یک ایجنت در  طرز عجیبی رشد کند اما هاشمیان تأ

انتقال بازیکن خارجی نقش داشته باشد. 

   سرخ‌پوشان همچنان ممنوع‌المصاحبه

وحید هاشمیان همچنان تلاش می‌کند که نظم مدل آلمانی را در تیمش 

حکمفرما کند و از این رو برای خیلی از مسائل مربوط به تیمش آیین‌نامه 

تنظیم کرده و آن‌ها را در گروه واتساپی بازیکنان می‌گذارد. یکی از این 

آیین‌نامه‌ها مربوط به اظهارنظر بازیکنان در رسانه‌ها بوده است. در واقع 

نه‌تنها بازیکنان بلکه دستیاران هاشمیان هم شامل آیین‌نامه‌ها شده و 

آن‌ها فعلا اجازه گفت‌وگو با رسانه‌ها را نخواهند داشت. مصاحبه‌های 

بعد از بازی اعضای تیم پرسپولیس هم با هماهنگی مدیر این تیم بوده 

است که اکثرا در مورد بازگشت پرسپولیس به ورزشگاه آزادی و برگزاری 

بازی در زمین شماره یک این ورزشگاه، اظهار نظر می‌کردند. به هر 

شکل هاشمیان با این سخت‌گیری‌ها در تلاش است که تیمش با کمترین 

حاشیه و بیشترین تمرکز تمرینات و بازی‌های خود را انجام دهد و تا الان 

نیز خواسته‌های این مربی در تیمش به بهترین شکل از سوی بازیکنان 

و مربیان اجرا شده است. 

   امیری با دلخوری جدا شد
وحید امیری بدون اینکه تمایلی برای دیدار با رضا درویش داشته باشد، از 

طریق وکیلش فسخ قرارداد خود را انجام داد و با یک استوری از هواداران 

تیمش خداحافظی کرد. امیری از آنجا که از مربیان تیمش و همچنین 

مدیرتیم و مدیرعامل باشگاه و حتی برخی از همبازیانش حسابی دلخور 

کید داشت  است در استوری خود فقط از هواداران خداحافظی کرده و تأ

به‌خاطر اینکه پرسپولیس به حاشیه نرود ترجیح می‌دهد با وجود ناراحتی 

صحبتی نکند. برخلاف آنچه اخیرا عنوان شده بود که او با گرفتن 50 

میلیارد قراردادش حاضر به فسخ قرارداد شد، باید گفت که او در این 

مورد تصمیم را به باشگاه سپرد. با نظر درویش نیز قرار شد مابه‌التفاوت 

قرارداد امیری با تیم جدیدش، با قرارداد 50 میلیاردی او با پرسپولیس به 

عنوان غرامت به وی پرداخت شود. به طور مثال اگر امیری قرارداد 30 

میلیاردی با تیم جدیدش امضا کند، باشگاه پرسپولیس موظف است 20 

میلیارد تومان به او غرامت دهد. ناگفته نماند درویش و حدادی به دنبال 

این بودند تا به شکلی از امیری تقدیر شود اما او نپذیرفت. 

ایدۀ جدید کادر فنی پرسپولیس برای جبران کمبود بازیکن در دفاع چپ و خط حمله

هاشمیان مهره‌هایش را جابه‌جا می‌کند
ش
ورز

ش
ورز
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

اطمینان مدیر محروم از کاهش مدت محرومیت

گزینۀ بانک‌شهر برای جانشینی پیروانی
کمیته اخلاق طی حکمی افشین پیروانی مدیر تیم پرسپولیس را به مدت 

6 ماه از همراهی این تیم در مسابقات و تمرینات محروم کرد و مسئولان 

این باشگاه مدعی‌اند که این محرومیت به خاطر مصاحبه‌های پیروانی 

علیه مسئولان فدراسیون در مورد برگزاری بازی‌های پرسپولیس در ورزشگاه 

آزادی است و در همین راستا نیز پرونده را به کمیته استیناف برده است. البته 

تا زمان اعلام حکم نهایی از سوی این کمیته پیروانی می‌تواند در تمرینات 

سرخ‌پوشان حاضر شود اما عجیب این است که ادعا شده کمیته اخلاق 

 به خاطر انجام مصاحبه یا عدم حضور در این کمیته بعد از احضارش، 
ً
صرفا

به مدت 6 ماه او را محروم کرده است. به هر جهت باخبر شدیم که باشگاه 

پرسپولیس تصمیم دارد به زودی مدیر جدید تیمش را معرفی خواهد کرد 

و گویا نمایندگان بانک‌شهر در هیئت‌مدیره محسن خلیلی را گزینه مناسبی 

برای این پست می‌دانند. این در حالی است که رضا درویش فصل گذشته 

کادمی برکنار  خلیلی را- علی‌رغم کارنامه خوبی که داشت- از مدیریت آ

کرد و حتی مصاحبه‌هایی علیه او انجام داد. اما در شرایط فعلی که درویش 

موقعیتش را به‌شدت متزلزل می‌بیند، دوست ندارد با تصمیم‌های بانک‌شهر 

مخالفت کند و از طرفی گزینه مناسبی هم برای جانشینی پیروانی سراغ ندارد. 

با این تفاصیل پیروانی به مسئولان باشگاهش پیغام داده که محرومیت او 

بعد از اعتراض به کمیته استیناف کاهش پیدا خواهد کرد و به نوعی به فکر 

جانشین برایش نباشند. هرچند برخی در داخل تیم و باشگاه پرسپولیس از 

جدایی پیروانی استقبال می‌کنند. 

 درخشش ستاره‌های ایرانی 
در والیبال قهرمانی جوانان جهان

حضور در فینال با طعم تحقیر آمریکا
تیم والیبال جوانان ایران با شکست آمریکا به هشتمین برد متوالی خود در 

مسابقات قهرمانی زیر ۲۱ سال جهان دست یافت و فینالیست شد. تیم 

والیبال جوانان ایران که با شکست آرژانتین و چین در مراحل اول و دوم 

حذفی به جمع چهار تیم مرحله نیمه‌نهایی این رقابت‌ها صعود کرده بود، 

دیروز به‌مصاف آمریکا رفت و سه بر صفر مقتدرانه این تیم را شکست داد. 

شاگردان غلامرضا مؤمنی‌مقدم در سه ست متوالی و با امتیاز‌های ۲۵ بر 

۲۱، ۲۵ بر ۲۰ و ۲۵ بر ۲۰ به پیروزی رسیدند تا هشتمین برد متوالی خود 

در این رقابت‌ها را به دست آورند و به فینال صعود کنند. علی ممبینی با 

کسب ۱۹ پوئن، عنوان امتیازآورترین بازیکن این دیدار را به دست آورد. 

تیم ایران- که مدافع عنوان قهرمانی این مسابقات است- ساعت 15:30 

دقیقه امروز و در دیدار نهایی به‌مصاف ایتالیا می‌رود. 

رویارویی کاپیتان با همبازیان سابق در هفتۀ سوم؟

فولاد مشتری جدید امیری
وحید امیری بعد از کش و قوس‌های فراوان در نهایت از پرسپولیس جدا 

شد و حالا به دنبال این است هر چه زودتر تیم جدید خود را معرفی کند 

و از هفته سوم در مسابقات لیگ حاضر شود. اما با‌خبر شدیم بعد از 

اینکه تیم‌های چادرملو، مس رفسنجان و ذوب‌آهن برای جذب امیری 

پیش‌قدم شدند، یحیی گل‌محمدی در تماس با امیری خواهان حضور 

او در فولاد شده است. از آنجا که یحیی ارتباط خیلی خوبی با امیری دارد 

و به توانایی‌های او واقف است، احتمالا وحید به درخواست سرمربی 

سابقش پاسخ مثبت دهد. مخصوصا اینکه امیری تمایل ندارد سال‌های 

آخر فوتبالش را در تیم‌های میانه جدولی سپری کند و دوست دارد در تیمی 

بازی کند که بیشتر در چشم باشد. کاپیتان سابق پرسپولیس اعتقاد دارد 

در اوج آمادگی از این تیم به طرز عجیبی و با دخالت مسائل غیر‌فنی کنار 

گذاشته شد و از این رو می‌خواهد در تیم جدیدش خیلی چیزها را ثابت 

کند. نکته جالب اینکه بازی آینده پرسپولیس در تهران مقابل فولاد است 

و در صورتی که امیری راهی این تیم شود، شاهد رویارویی خیلی زود او 

با همبازیان سابقش خواهیم بود.

اخبار کوتاه

یکشنبه ۹ شهریور 1404 

شماره  44۹۵

از تیم فولادی که در حال سقوط بود و با خوش‌شانسی در لیگ برتر باقی 

ماند تا تیمی که فصل گذشته یحیی گل‌محمدی برای فولادی‌ها ساخت و  

مدت‌ها در بالای جدول به رقیبی جدی برای مدعیان تبدیل شده بود حالا 

یک تیم چند تکه باقی مانده است. فولادی‌ها دلشان خوش بود که برای فصل 

جدید گل‌محمدی تدارک خوبی می‌بینند و به یک مدعی تبدیل می‌شوند اما 

روز‌های خوش هواداران این تیم خیلی زود تمام شد و حالا اختلاف پشت 

اختلاف تیشه به ریشه این تیم می‌زند. دو باخت در دو هفته ابتدایی موجی 

از ناامیدی در اهواز به وجود آورده است. شرایط نامساعد تیم‌های پرطرفدار 

با قدمت طولانی وقتی برای علاقه‌مندان به فوتبال دراماتیک می‌شود که هیچ 

 همین اتفاق رخ داده است. 
ً
نشانه‌ای از انسجام نمی‌بینند. برای فولاد دقیقا

در این باشگاه هر کس ساز خود را می‌زند و بیشتر جنگ قدرت است تا 

تلاش برای سربلندی فولاد! یکی به دیگری اتهام دلالی می‌زند و آن یکی 

همکارش را دشمنی قسم خورده می‌نامد. به نظر می‌رسد جنگ قدرت بالا 

گرفته و دودش به چشم فولاد خواهد رفت. 

   جنگ قدرت

برای یحیی خیلی سخت است که بخواهد هم در داخل زمین برای موفقیت 

تیمش بجنگد هم در باشگاه برای مقابله با مخالفانش تلاش کند. بر کسی 

پوشیده نیست که اختلاف گل‌محمدی با برخی اعضای هیئت‌مدیره این 

باشگاه از گذشته‌ای نزدیک وجود داشته است. از این رو حالا با علنی 

شدن این اختلاف آتش ناآرامی در این تیم رو به افزایش است. یحیی اعتقاد 

دارد بازیکنان مدنظرش به دلیل مشکلات مالی جذب نشدند. او در فصل 

جدید از ابتدا بر سر این مسائل اختلاف‌نظر‌هایی داشت حتی فصل گذشته 

نیز مشکلاتش با فولادی‌ها بر سر همین موضوع بود. گویا او بازیکنانی 

می‌خواسته که نسبت به بسیاری از بازیکنان خارجی شاغل در لیگ برتر 

قیمت پایین‌تری داشتند اما شرایط مالی برای فولادی‌ها به حدی سخت 

بود که حتی امکان جذب بازیکنان خارجی با قیمت معمولی نیز وجود 

نداشت. هنوز یادمان نرفته که قرار بود مسئولان باشگاه به کمک سرمربی 

خود برای فصل جاری تیمی قدرتمند بسته و روانه مسابقات کنند اما 

 عاید هواداران این تیم شده جنگ و جدلی بچه‌گانه 
ً
تنها چیزی که فعلا

بر سر تصاحب قدرت است. 

   وعده‌ها عملی نشد

بر کسی پوشیده نیست که مدیران باشگاه فولاد به کادر فنی تیمشان وعده 

تیم قدرتمند داده بودند. آن‌ها قرار بود بودجه مناسبی در نظر بگیرند و نیاز 

گل‌محمدی برای تقویت تیم فولاد را تأمین کنند اما در حال حاضر می‌بینیم 

 می‌توان ادعا کرد بعد از 
ً
که لیست یحیی در باشگاه خاک می‌خورد و تقریبا

روز‌های ابتدایی نقل و انتقالات که فولادی‌ها خوب پیش می‌رفتند ناگهان 

روند جذب بازیکن برای آن‌ها متوقف شد و نتوانستند بازیکنان مد نظر این 

مربی را جذب کنند. با این حال یادمان نرفته که پیش از پایان فصل گذشته 

زمزمه‌هایی از مشکلات مالی در باشگاه فولاد شنیده می‌شد شرایط مالی 

موجود در کشور به هر حال تأثیر خود را در همه شرکت‌های صنعتی گذاشته 

است و فولاد نیز از این قاعده مستثنی نیست. واقعیت این است که برای تیمی 

همچون فولاد که زمانی جزء متمولان لیگ محسوب می‌شد حالا پرداخت 

بسیاری از مبالغ سخت شده است؛ در چنین شرایطی می‌توان به مدیران این 

باشگاه حق داد تا دستشان در خرید بازیکن باز نباشد اما سؤال این است که 

با وجود چنین شرایطی چرا قبل از شروع فصل به گل‌محمدی وعده بستن 

تیم مورد نظرش را دادند. درک این موضوع سخت نیست اما این واقعیت 

نیز وجود دارد که گل‌محمدی از ابتدا با وعده جذب بازیکن و تأمین بودجه 

لازم در باشگاه فولاد ماند و همکاری کرد. یحیی قرارداد سفت و سختی با 

فولادی‌ها دارد اما از میانه‌های فصل قبل با چند پیشنهاد بهتر مواجه شد و 

حتی مدیر برنامه‌هایش مذاکراتی نیز انجام داده بود اما ترجیح داد در جمع 

فولادی‌ها بماند؛ چراکه وعده‌ای گرفته بود و فکر می‌کرد می‌تواند توانایی‌های 

خود را در این باشگاه بار دیگر به علاقه‌مندان به فوتبال ثابت کند. مدیران فولاد 

 
ً
هم به‌خوبی می‌دانند که یحیی به چه دلیل در این تیم مانده است اما ظاهرا

اختلافات آن‌قدر کهنه و نخ‌نما شده که جایی برای اصلاح آن وجود ندارد. 

   تغییرات مدیریتی مکرر
 به گل‌محمدی می‌شود اختلاف با اغلب مدیرانی 

ً
یکی از انتقاداتی که اخیرا

است که با آن‌ها کار می‌کند. فارغ از اینکه می‌دانیم یحیی در مدت همکاری 

با پرسپولیس با مدیریت این باشگاه بار‌ها درگیر شد او در فولاد نیز نتوانسته با 

مدیران به طور کامل همکاری کند. یحیی در همان ابتدای حضور در باشگاه 

فولاد با هوشنگ نصیرزاده به چالش خورد. اختلافات آن‌ها در نهایت کار 

را به جایی کشاند که نصیرزاده به هیئت‌مدیره منتقل شد و حسین خبیری 

به‌عنوان مدیرعامل بر مسند کار نشست. 

در مقطع کوتاه روابط گل‌محمدی و خبیری خوب پیش می‌رفت تا اینکه 

در نهایت باگ‌های مدیریتی خبری منجر به جدایی‌اش از فولاد شد. حالا 

می‌بینیم که یحیی با محمد محمدی هم نمی‌سازد. محمدی در اختلاف 

بین کادر فنی و مدیریت، هیئت‌مدیره باشگاه را انتخاب کرد و اظهاراتش 

بوی حمایت از آن‌ها را می‌داد. در نتیجه به نظر می‌رسد یحیی در باشگاه 

فولاد تنهاست و اگر حمایت بازیکنان و هواداران نبود چه بسا ادامه همکاری 

برایش ممکن نمی‌شد. 

   اتحادی که از بین رفت
چیزی که بیش از همه به باشگاه فولاد ضربه می‌زند مشکلات داخلی است‌؛ 

همان مشکلاتی که پیش‌تر نیز به آن اشاره کردیم و در »فرهیختگان« درموردشان 

خواندید. با این حال ریشه برخی از این اختلافات داخلی به خارج از مجموعه 

کشیده می‌شود. دخالت دست‌های خارج از مجموعه باشگاه حتی بر آتش 

این اختلافات دامن ‌زده و جنگ قدرتی خارج از مجموعه نیز برای برهم زدن 

آرامش این تیم برپا شده است. فولادی‌ها شاید پول نداشته باشند یا نتوانسته 

باشند بازیکنان مورد نیاز خود را جذب کنند اما بیش از هر دوی این‌ها ناآرامی 

 به همین دلیل است که 
ً
موجود می‌تواند اتحاد این تیم را از بین ببرد. دقیقا

بازیکنان این تیم برای بازگرداندن جوی آرام استوری‌های مشترکی منتشر کرده 

و خواهان ایجاد تمرکز و اتحاد در تیمشان هستند. در استوری‌های بازیکنان 

رگه‌هایی از حمایت از کادر فنی نیز به چشم می‌خورد و این‌طور به نظر می‌رسد 

که شکاف عمیقی بین تیم و باشگاه به وجود آمده است. تعطیلات فعلی لیگ 

برتر بهترین فرصت برای بازسازی روابط و بازگرداندن آرامش به تیم فولاد 

است. هرچند بعید است طرفین در این خصوص رضایت داده و بخواهند 

 مشخص است آبشان در یک جوب نمی‌رود. 
ً
آشتی را برقرار کنند؛ چراکه کاملا

از این رو شاید باید منتظر تغییرات گسترده باشیم؛ یا افرادی از هیئت‌مدیره 

جدا شده و به نفع یحیی کنار می‌کشند یا یحیی و کادرش باید از این چرخه 

معیوب جدا شوند. با خصوصیاتی که از این مربی سراغ داریم بعید است به 

 صبر 
ً
این زودی‌ها کوتاه آمده و عطای کار را به لقایش ببخشد یحیی معمولا

می‌کند و اگر نتواند به خواسته‌اش برسد در یک اقدام سریع‌السیر همه چیز 

را ر‌ها کرده و خواهد رفت‌، با این حال جو اهواز به نفع این مربی است. 

 
ً
هواداران فولاد به‌خاطر عملکرد تیمشان در فصل گذشته با گل محمدی فعلا

حامی او هستند. از این رو بعید است بخواهند به این مربی پشت کنند. در 

نتیجه اگر سکو‌ها همچنان حامی سرمربی باشند به نظر می‌رسد باید منتظر 

خانه‌تکانی در هیئت‌مدیره باشیم. با این حال از همان سکو‌های راضی رگه‌هایی 

از نارضایتی نیز شنیده می‌شود. این اعتراض‌های کوچک و جزئی می‌تواند 

کم‌کم بزرگ شده و علیه یحیی قیام کند. اگر شرایط به گونه‌ای پیش برود که 

 مسیر جدایی برای یحیی هموارتر 
ً
سکو‌ها از این مربی حمایت نکنند قطعا

خواهد شد. هرچند با توجه به قرارداد بالای گل‌محمدی فولادی‌ها به‌راحتی 

 به همین دلیل است که گل‌محمدی با وجود 
ً
نمی‌توانند او را برکنار کنند. دقیقا

جو مریض داخل باشگاه همچنان به کارش ادامه داده و از بازیکنانش خواسته 

از این پس سکوت کرده و فقط کارشان را انجام بدهند. 

اختلاف مدیران باشگاه فولاد با کادر فنی به حدی بالا گرفته است که تغییرات الزامی به نظر می‌رسد 

روزهای سخت  یحیی


